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Організація соціологічного дослідження

Об’єктом дослідження виступають здобувачі вищої освіти IV курсу НТУ „Дніпровська

політехніка”;

Предметом дослідження є відповіді студентів стосовно можливості складання атестаційного

екзамену та захисту кваліфікаційної роботи;

Метою соціологічного дослідження є визначення за сукупністю відповідей можливості

складання атестаційного екзамену та захисту кваліфікаційної роботи студентами 4-го курсу.
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Задачі соціологічного дослідження
Встановити, чи є можливість у здобувачів вищої освіти бути фізично присутнім в університеті під час

атестаційного екзамену;

Визначити, чи є можливість у студентів бути фізично присутнім в університеті під час захисту

кваліфікаційної роботи;

Зафіксувати, чи є можливість у студентів бути дистанційно присутнім в університеті під час захисту

кваліфікаційної роботи;

Виявити, чи мають студенти стійкий зв’язок з керівниками кваліфікаційної роботи;

Проаналізувати, чи мають здобувачі вищої освіти стабільний інтернет-зв’язок станом на сьогодні;
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Рисунок 1 – розподіл відповідей здобувачів вищої освіти IV курсу щодо 

можливості фізично бути присутнім в університеті під час атестаційного 

екзамену

Висновок: переважна більшість опитаних студентів (75%) не має можливості фізично бути 

присутнім в університеті під час атестаційного екзамену.
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Рисунок 2 – розподіл відповідей студентів IV курсу щодо можливості фізично бути 

присутнім в університеті під час захисту кваліфікаційної роботи

Висновок: більшість опитаних студентів (73%) не має можливості фізично бути присутнім в 

університеті під час кваліфікаційного захисту.
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Рисунок 3 - розподіл відповідей здобувачів вищої освіти IV курсу щодо можливості 

дистанційно бути присутнім в університеті під час захисту кваліфікаційної роботи

Висновок: більшість опитаних респондентів (76%) зазначила, що має можливість дистанційно 

бути присутнім в університеті під час захисту кваліфікаційної роботи.
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Рисунок 4 - розподіл відповідей студентів IV курсу щодо наявності стійкого зв’язку з 

керівником кваліфікаційної роботи

Висновок: більшість опитаних студентів (71%) зазначила, що має можливість дистанційно бути 

присутнім в університеті під час захисту кваліфікаційної роботи.



8

76

24

%

Є стабільний зв'язок

Немає стабільного зв'язку

Рисунок 5 - розподіл відповідей здобувачів вищої освіти IV курсу щодо наявності 

постійного стабільного інтернет-зв’язку на сьогоднішній день

Висновок: більшість опитаних респондентів (76%) зазначила, що має можливість дистанційно 

бути присутнім в університеті під час захисту кваліфікаційної роботи.
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Рисунок 6 – факультети та інститути, студенти яких прийняли участь в опитуванні
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Рекомендації

Опираючись на дані, що були отримані в ході проведеного соціологічного дослідження,

рекомендується:

Кураторам груп частіше проводити кураторські години, регулярно підтримувати зв’язок зі студентами;

Регулярно інформувати студентів щодо змін у галузі освіти (закони, накази, настанови тощо);

Лояльно відноситись до студентів, які перебувають на тимчасово окупованих територіях та які були

вимушені виїхати за кордон;

За змогою, надавати психологічну підтримку студентам, які цього потребують;

За можливістю, продовжувати освітній процес в асинхронному режимі.


